DOMUS COMBI (Tarcsakombinacios faliszéf)

* Elolapvastagsag 10 mm

» Széfajtbvastagsag 10 mm

* Azonos tengelyli 3 tarcsds kombinacios zar
» Sotétszirke szinezet

* Belsd polc

HASZNALATI UTMUTATO

A széf gyari kddja: 20-40-60.

Szemelyes kddot 1.440.000 kombinacio kozul valaszthat.
A piros szamok nem hasznalhatdék a kombinacio 3. Tagjaként!!
A zér a kombinécio tarcsaval torténd beallitasara nyilik. (kép.1)
A.,HOGYAN ALLITJUK BE A KOMBINACIOT?
20-40-60-as gyari kod esetén:

1., Barmely szambal kiindulva tekerje a tarcsat:

3x balra majd tovabb balra az els6 kodszamig(20).

2., A 20-as szambdl kiindulva

2x jobbra majd tovabb jobbra a masodik kédszamig (40).
3., A 40-es szambdl kiindulva

1x balra majd tovabb balra a harmadik kddszamig (60).

B. NYITAS
Allitsa be az ,A” pontban ismertetett kombinaciét, majd lassan jobbra tekerje utkézésig.
C., ZARAS

Tekerje a tarcsat legalabb 4x balra, hogy alaposan megkeverje a szamokat.

D., A KOMBINACIO MEGVALTOZTATASA

Egy Uj kombinacio beallitasat nyitott széfajtonal , kitolt zarnyelvek mellett lehet elvégezni.



1., Allitsa be az A pontban ismertetett kombinaciot(vagy a mindenkori aktuélis kombinaciot).
2., A széfajto hatoldalan talalhat6 lukon helyezze be a legmélyebb pontig a széfhez mellékelt
kulcsot a 2-es képen lathat6 pozicibban. Ha nem megy be teljesen(az ajtélapban) akkor a
kombinacio nem lett helyesen beallitva.

3., A kulcsot az 1-es poziciébdl forditsa a 2-esbe.(changing area)

4., Allitsuk be az 0j kombinéaciot(az ,A” pontban leirtak szerint)

FIGYELEM!!I A harmadik szam nem lehet piros!!!

5., A kulcsot forditsuk el a 2sbél a 3-as pozicidba.

6., HUzzuk ki a kulcsot. Az Gj kombinaciét bedllitottuk.

7., FIGYELEM!!! Mielott a széfajtot bezarjuk prébaljuk ki az Gj kombinaciot (Az

A;B;C; pontokban leirtak szerint) Ha beallitasi hibat kovettiink el, a zar nem nyilik és ekkor a
miivelet lenullazasa sziikségeltetik.(Az E pontban leirtak szerint)

E., A KOMBINACIO LENULLAZASA (Kép 3)

Ez a miivelet akkor sziikséges, ha nyitott széfajtonal a beallitott kombinacidt nem ismerjiik.

1., Helyezziuk be a kulcsot (a 3.képen lathato helyzetben) a széfajtd hatoldalan talalhato lukba
nem erdltetve, amennyit enged..

2., Tekerjuk a tarcsat 4x balra ameddig a kulcs lassan kb. 5mm a széfajtdban befelé nem
mozog.

3., Tekerjuk a tarcsat 3x jobbra , amig még beljebb nem megy a kulcs.

4., Tekerjuk a tarcsat 2x balra, amig tokéletesen be nem megy a kulcs az ajtoba.

5.,Vegylik ki a kulcsot és az ellenkezd oldalaval helyezziik ismét a lyukba.(kép2, a D2

pontban leirtak szerint).

6., Allitsuk be a kivant Uj kombinaciot(a D 3-7 pontban leirtak szerint.)



